
Стор. №1 

МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ 
  (дата проведення місцевих виборів) 

Примірник __ 

П Р О Т О К О Л  
 

ЧОРНОБАЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ 

ХЕРСОНСЬКОГО РАЙОНУ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(назва районної у місті, сільської, селищної, міської виборчої комісії) 

П Р О  П І Д С У М К И  Г О Л О С У В А Н Н Я  
З ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ ЧОРНОБАЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  

                                               (районної у місті ради, сільської, селищної, міської ради (територіальної громади з кількістю виборців 10 тисяч і більше)   

У МЕЖАХ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ № 1  
 

Відповідно до частин першої, другої, четвертої – дев’ятої статті 255 Виборчого кодексу 
України територіальна виборча комісія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою 
"Уточнений") дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях, 
а в разі повторного підрахунку голосів виборців – протоколів територіальної виборчої комісії про 
повторний підрахунок голосів виборців на відповідній виборчій дільниці в с т а н о в и л а: 

 

1) кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничними виборчими комісіями 

4748 
(цифрами) 

2) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, погашених дільничними 

виборчими комісіями 

3547 
(цифрами) 

3) кількість виборців, включених до списків виборців на виборчих дільницях 

4731 
(цифрами) 

4) кількість виборців, внесених до витягів зі списків виборців для голосування за 

місцем перебування на виборчих дільницях 

22 
(цифрами) 

5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені у приміщенні для 

голосування 

1186 
(цифрами) 

6) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені за місцем перебування 

15 
(цифрами) 

7) загальна кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені 

1201 
(цифрами) 

8) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають врахуванню, виявлених на 

виборчих дільницях 

0 
(цифрами) 

9) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні у приміщенні для 

голосування 

- 
(цифрами) 

10) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні за місцем перебування 

- 
(цифрами) 

11) загальна кількість виборців, які взяли участь у голосуванні 

1201 
(цифрами) 

12) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними 

78 
(цифрами) 

13) відсоток загальної кількості виборчих бюлетенів, визнаних недійсними, у 

відношенні до загальної кількості виборців, які взяли участь у голосуванні 

6.49 
(цифрами) 
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14) сумарна кількість голосів виборців, які підтримали територіальні виборчі 

списки всіх місцевих організацій політичних партій у межах територіального 

виборчого округу, – 

одна тисяча сто двадцять три 
 

1123 

 

(прописом) (цифрами) 

 
 

15) кількість голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у 

депутати від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого округу: 

 

№ 

з/п 

Назва місцевої організації політичної партії  

(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

Кількість голосів виборців, які підтримали 

територіальний виборчий список кандидатів  

у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

1 Херсонська обласна організація Політичної партії "За Майбутнє" п'ятдесят 

чотири 
54 

2 Херсонська обласна організація Політичної партії "Наш Край" сто двадцять 

шість 
126 

3 
Херсонська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 

"Батьківщина" 
сто п'ятдесят 

п'ять 
155 

4 Херсонська територіальна організація Радикальної Партії Олега Ляшка сорок чотири 44 

5 
Херсонська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український 

Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" сімдесят два 72 

6 
Херсонська регіональна організація Політичної партії "Партія Ігоря 

Колихаєва "НАМ ТУТ ЖИТИ!" дев'яносто два 92 

7 
Херсонська територіальна організація Політичної партії 

"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" вісімдесят два 82 

8 Херсонська обласна організація Політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" триста 

тридцять сім 
337 

9 
Херсонська регіональна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

"ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" 
сто шістдесят 

один 
161 
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16) кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у 

депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої 

організації політичної партії у межах територіального виборчого округу: 

 

№ 

з/п 

Назва місцевої організації політичної партії  

(у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь 

територіальний виборчий список кандидатів  

у депутати від місцевої організації політичної 

партії, не підтримавши окремого кандидата в 

депутати з цього списку  

прописом цифрами 

1 Херсонська обласна організація Політичної партії "За Майбутнє" дванадцять 12 

2 Херсонська обласна організація Політичної партії "Наш Край" п'ятнадцять 15 

3 
Херсонська обласна організація Всеукраїнського об’єднання 

"Батьківщина" двадцять шість 26 

4 Херсонська територіальна організація Радикальної Партії Олега Ляшка двадцять 20 

5 
Херсонська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український 

Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка" тринадцять 13 

6 
Херсонська регіональна організація Політичної партії "Партія Ігоря 

Колихаєва "НАМ ТУТ ЖИТИ!" 
двадцять 

дев'ять 
29 

7 
Херсонська територіальна організація Політичної партії 

"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" сімнадцять 17 

8 Херсонська обласна організація Політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" шістдесят 60 

9 
Херсонська регіональна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

"ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" п'ятдесят один 51 
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17) кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного до 

територіального виборчого списку кандидатів у депутати від кожної місцевої організації 

політичної партії, у межах територіального виборчого округу: 
 

 
Порядковий 

номер кандидата 

в депутати  

в територіальному 

виборчому  

списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 

 кандидата в депутати 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата  

в депутати, включеного до територіального виборчого 

списку кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

Херсонська обласна організація Політичної партії "За Майбутнє" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Козлова Юлія Юріївна чотирнадцять 14 

2 Комарницький Олег Іванович десять 10 

3 Норкіна Олена Олексіївна сім 7 

4 Субіч Вячеслав Юрійович п'ять 5 

5 Олексюк Раїса Василівна один 1 

6 Якименко Юрій Миколайович один 1 

7 Медвечук Вадим Іванович один 1 

8 Трофімішина Інна Іванівна три 3 

Херсонська обласна організація Політичної партії "Наш Край" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Шкрамко Наталя Олексіївна дев'яносто два 92 

2 Остапишена Аліна Степанівна одинадцять 11 

3 Присліпський Дмитро Миколайович шість 6 

4 Голубенко Андрій Вікторович два 2 

5 Лакуста Ольга Вікторівна нуль 0 

Херсонська обласна організація Всеукраїнського об’єднання "Батьківщина" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Двиган Володимир Юрійович двадцять вісім 28 

2 Яголковська Наталя Григорівна тридцять два 32 

3 Лещинський Олександр Анатолійович п'ятнадцять 15 

4 Печуричко Галина Григорівна тридцять дев'ять 39 

5 Швець Ольга Григорівна п'ятнадцять 15 

Херсонська територіальна організація Радикальної Партії Олега Ляшка 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Бондаренко Вікторія Володимирівна дванадцять 12 

2 Снегур Артем Юрійович один 1 

3 Самсонюк Наталія Іванівна два 2 

4 Радіонов Геннадій Петрович вісім 8 

5 Осіпов Анатолій Сергійович один 1 

Херсонська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) 

Віталія Кличка" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Белінський Віталій Михайлович тридцять сім 37 

2 Чірков Андрій Олександрович п'ятнадцять 15 

3 Білецька Ірина Валентинів шість 6 

4 Цимбалюк Юлія Василівна один 1 

Херсонська регіональна організація Політичної партії "Партія Ігоря Колихаєва "НАМ ТУТ ЖИТИ!"  

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Мерончук Зоя Іванівна чотирнадцять 14 

2 Івахненко Анна Вікторівна шість 6 

3 Корнійчук Катерина Володимирівна сім 7 

4 Печкуров Андрій Михайлович вісімнадцять 18 
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Порядковий 

номер кандидата 

в депутати  

в територіальному 

виборчому  

списку 

Прізвище, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (за наявності) 

 кандидата в депутати 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата  

в депутати, включеного до територіального виборчого 

списку кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії 
прописом цифрами 

5 Головченко Руслан Володимирович вісімнадцять 18 

Херсонська територіальна організація Політичної партії "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ"  

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Геращенко Альона Віталіївна тридцять дев'ять 39 

2 Грабовський Юрій Антонович сімнадцять 17 

4 Маслов Антон Андрійович чотири 4 

5 Шушковська Віталіна Сергіївна п'ять 5 

Херсонська обласна організація Політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Підгородецький Ігор Михайлович сорок один 41 

2 Дудар Світлана Петрівна сто двадцять сім 127 

3 Бондарева Ольга Юріївна тридцять один 31 

4 Мартинюк Володимир Володимирович двадцять вісім 28 

5 Базилюк Анатолій Михайлович двадцять п'ять 25 

6 Мазманян Ольга Олександрівна двадцять п'ять 25 

Херсонська регіональна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" 

(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені) 

1 Ковальчук Назарій Валерійович двадцять дев'ять 29 

2 Караваєв Віталій Леонідович п'ятнадцять 15 

3 Коваленко Олексій Сергійович двадцять два 22 

5 Сердюк Тетяна Сергіївна одинадцять 11 

6 Черноусов Сергій Васильович тридцять три 33 
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ВІДОМОСТІ, 
зазначені у пунктах 1 – 14 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування  

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  
до складу територіального виборчого округу  
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650082 2344 1778 2337 7 560 6 566 0 - - 566 43 7.59 523 

650083 2404 1769 2394 15 626 9 635 0 - - 635 35 5.51 600 

Усього: 4748 3547 4731 22 1186 15 1201 0 - - 1201 78 6.49 1123 



Стор. №7 
 

ВІДОМОСТІ, 
зазначені у пункті 15 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у депутати від кожної місцевої  
організації політичної партії у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу  
 

Номер 
виборчої дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

650082 22 59 63 20 22 48 41 158 90  

650083 32 67 92 24 50 44 41 179 71  

Усього: 54 126 155 44 72 92 82 337 161  



Стор. №8 
 

ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 16 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати, не підтримавши 

окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого 

округу, по кожній виборчій дільниці, що входить до складу територіального виборчого округу  

 

Номер 
виборчої дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали весь територіальний виборчий список кандидатів у депутати від місцевої організації  

політичної партії, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку 
 (цифрами) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

650082 7 11 14 11 7 14 8 26 33  

650083 5 4 12 9 6 15 9 34 18  

Усього: 12 15 26 20 13 29 17 60 51  



Стор. №9 
 

 
 

ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Політичної партії "За Майбутнє", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу1 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 5 5 0 4 0 0 0 1     

650083 9 5 7 1 1 1 1 2     

Усього: 14 10 7 5 1 1 1 3     

                                           
1Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №10 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Політичної партії "Наш Край", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу2 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 39 6 1 2 0        

650083 53 5 5 0 0        

Усього: 92 11 6 2 0        

                                           
2Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №11 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Всеукраїнського об’єднання "Батьківщина", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу3 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 15 6 8 14 6        

650083 13 26 7 25 9        

Усього: 28 32 15 39 15        

                                           
3Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №12 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська територіальна організація Радикальної Партії Олега Ляшка, 

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 
 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу4 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 5 0 2 2 0        

650083 7 1 0 6 1        

Усього: 12 1 2 8 1        

                                           
4Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №13 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Політичної партії "УДАР (Український Демократичний 

Альянс за Реформи) Віталія Кличка", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу5 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 5 6 3 1         

650083 32 9 3 0         

Усього: 37 15 6 1         

                                           
5Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №14 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська регіональна організація Політичної партії "Партія Ігоря Колихаєва "НАМ 

ТУТ ЖИТИ!", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу6 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 8 3 3 12 8        

650083 6 3 4 6 10        

Усього: 14 6 7 18 18        

                                           
6Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №15 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська територіальна організація Політичної партії "ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу7 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 18 9 3 3         

650083 21 8 1 2         

Усього: 39 17 4 5         

                                           
7Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №16 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська обласна організація Політичної партії "СЛУГА НАРОДУ", 

(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 
 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу8 

 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 22 76 13 5 8 8       

650083 19 51 18 23 17 17       

Усього: 41 127 31 28 25 25       

                                           
8Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 



Стор. №17 

 
ВІДОМОСТІ, 

зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного  

до територіального виборчого списку кандидатів у депутати 

від  Херсонська регіональна організація ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА 

ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ", 
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку) 

 

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить  

до складу територіального виборчого округу9 
 

Номер 
виборчої 
дільниці 

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального  
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(цифрами) 
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650082 13 10 13 5 16        

650083 16 5 9 6 17        

Усього: 29 15 22 11 33        

 

                                           
9Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення 

назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені. 




